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営業の再開について

　平素は当プールの運営にご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。
　さて、休業要請の解除に基づき下記の日程で営業を再開いたします。再開にあたり当プールではお客様に少しでも安心してご利用いただく為に、感染防止策をさらに強化してまいります。当面の間、ご不便とご迷惑をおかけいたしますが、ご協力いただきます様お願い申し上げます。

記
Ⅰ、営業再開について
　　日時　令和2年5月19日（火）10：00～
　　※従来のタイムテーブル通り営業いたします。
　　※授業料、休校料の取扱いにつきましては、以前お送りしました内容に基づきます。
　　※テスト日は26日（火）～30日（土）となります。振替もお受けいたします。

Ⅱ、感染防止対策について
1 こまめな換気
2 アルコール消毒の設置
3 手すり、テーブル、いす、窓等消毒液による拭き取り
4 空気清浄機の増台
5 フロントにおけるシールド対策
6 次亜塩素による空気中のウイルス除去（6月中旬予定）
7 職員、アルバイトの体調チェック

Ⅲ、採暖室について
　　当プールにはお風呂がございません。まだまだ外気温、室温ともに低く授業終了後、採暖室において暖を取ります。ジュニア、ベビークラスのお子様で採暖室の利用を見合わせる方はフロントまたはコーチまでお申し出ください。

Ⅳ、その他
　　※6月の休校料は引き続き無料とさせていただきます。
　　※一般開場の方で回数券の有効期限延長をご希望される方はお気軽にお申し出下さい。
　　　（ご希望の方は3か月延長いたします）
　
以上
